

ROMÂNIA



PREȘEDINTELE ROMÂNIEI

București, Ianuarie 2016

Dragii mei,

Am primit cu drag albumul cu desene create special de voi pentru mine și pentru soția mea cu ocazia Sărbătorilor de iarnă. Vă mulțumesc din inimă pentru această inițiativă, dar mai ales pentru frumoasele urări pentru Crăciun și Anul Nou!

Îmi plac copiii foarte mult. Am lucrat ani de zile, cu mare plăcere, cu mii de copii, alături de care am călătorit în fascinanta lume a fizicii și nu numai. Astăzi am o misiune și mai importantă, ca Președinte, alături de toți oamenii cu răspunderi, aceea de a vă asigura vouă, copiilor din România, o copilărie fericită și un viitor mai bun! Pentru că voi sunteți tinerii de mâine, cu idealuri înalte și, mai apoi, adulții împliniți de care societatea noastră are atât de multă nevoie. Îmi doresc pentru voi o Românie în care să creșteți frumos, să învățați lucruri utile pentru viață, o Românie de care să fiți mândri, și sunt convins că împreună vom reuși să construim această țară!

Așa cum ați scris și voi pe desene, de acum încolo, la 13 noiembrie, an de an, vom avea ocazia să cunoaștem împreună tradițiile și obiceiurile minorității maghiare din România, prin intermediul manifestărilor culturale care vor fi organizate cu ocazia Zilei Limbii Maghiare. Sunt convins că voi sunteți promotorii de mâine ai valorilor și tradițiilor minorității maghiare din România și că veți contribui cu succes la promovarea prieteniei și a înțelegerii între români și etnicii maghiari din Transilvania!

Vă doresc să aveți un an școlar excepțional, cu rezultate bune la învățătură și la toate activitățile extrașcolare pe care le aveți, și mult succes în tot ceea ce faceți! De asemenea, vă doresc să participați la cât mai multe proiecte interesante precum este acesta!

Le mulțumesc, pe această cale, pedagogilor și doamnei Réka Barabás pentru eforturile pe care le depun zi de zi pentru a derula acest proiect destinat copiilor din Băile Tușnad, Bârzava, Bixad, Deva, Mediaș, Plăieșii de Jos și poate, în curând, altor localități din zonă, și le doresc succes în toate proiectele pe care le derulează!

La mulți ani! Să aveți un An Nou bun!

Cu drag,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'K. Iohannis', written in a cursive style.

Klaus Werner Iohannis
Președintele României